Peraltas terá acampamento de férias High-Tech para a temporada de janeiro de 2016
Programe antecipadamente as férias do seu filho no acampamento Peraltas; as inscrições estão abertas para crianças e jovens 
O tradicional acampamento Peraltas terá uma temática bastante moderna para a temporada de férias de janeiro de 2016: Acampamento High-Tech. O objetivo é orientar os acampantes a respeito do uso consciente da tecnologia e também sobre a importância de buscar equilíbrio entre a vida real e virtual. 
A programação de atividades para a próxima temporada conta diversos jogos utilizando tecnologia, entre eles, gincanas com uso de tablets, computadores, celulares, além de campeonato de videogame. Na sede da Fundação CEU (Centro de Estudos do Universo), instalada nas dependências do Peraltas, serão realizadas palestras a respeito de tecnologia, astronáutica e sobre a importância de dosar o tempo que se passa online e off-line, para interagir diretamente com as pessoas. 
Além das atividades temáticas também haverá jogos de cooperação e raciocínio para desenvolver o espírito de equipe; brincadeiras na piscina natural com tirolesa e no parque aquático com toboáguas; futebol de sabão; concursos diversos; “brincadeiras de rua”; desafios no paredão de escaladas e nos toboáguas; arco e flecha; carveboard (skate para grama e terra); arvorismo; slackline, dentre outras. No que se refere às atividades de esportes radicais, também existem atividades opcionais como: rafting, floating, boia cross, canionismo, voo do Tarzan, trilhas, quadrikids, cavalgadas.
A temporada de férias começará em 05 de janeiro, com períodos pré-programados que variam de 5 a 7 dias, mas também há opções de períodos estendidos: quanto maior o período mais atrativo fica o preço. O pacote de 5 dias custa R$ 1.694; 6 dias, R$ 2.162 e 7 dias, R$ 2.494, sempre em regime completo de alimentação. No caso de irmãos, o Peraltas dá desconto. Vale lembrar que podem participar do acampamento crianças e jovens entre 4 e 16 anos. 
No valor dos pacotes também está incluso o serviço de transporte, ida e volta, sempre no início e término de cada período. O itinerário do ônibus é: saída do Shopping Market Place, em São Paulo, passando pelas cidades de Itupeva, Limeira e, por último, Brotas. O mesmo percurso é realizado na volta.  
Oferecer ao seu filho a experiência de acampar é muito importante tanto pela diversão, quanto no que se refere à socialização, desenvolvimento do espírito de liderança e formação cidadã. “Eles aprendem a conviver de forma pacifica e colaborativa, além de ampliarem os sensos de responsabilidade e independência: elementos fundamentais para a formação de adultos socialmente saudáveis”, explica Marília Rabello, gerente do Grupo Peraltas. 
De acordo com a gerente, dois outros fatores merecem ser ressaltados no acampamento de férias. Primeiro, todos os acampantes têm apólice de seguro, atendimento médico no local, com enfermeira de plantão 24h e ambulatório médico. O segundo é a liberdade assistida, ou seja, os participantes são monitorados em período integral. Além de acompanhar todas as atividades, os monitores também dormem com eles nos quartos, de modo que nunca ficam a sós. Além disso, todo o perímetro do Peraltas é murado e monitorado 24h. 
“Os pais também podem acompanhar pela web o jornal feito pelos filhos, com fotos atualizadas diariamente, além de vê-los online no horário das refeições”, comenta Marília.  
Para quem ainda não conhece, em termos de infraestrutura, o acampamento Peraltas possui um verdadeiro parque aquático com cinco piscinas, sendo três climatizadas, três toboáguas, cama elástica, sauna, jacuzzi coberta, academia, salão de jogos, quadras futebol, futebol de sabão, tênis, ginásio, paintball, fazendinha com mini zoológico, lago com tirolesa, arvorismo, sala de TV, brinquedoteca, redário. 
[bookmark: _GoBack]Para mais informações e reservas, acesse www.peraltas.com.br ou ligue (11) 3035-1900 / (11) 3812-2106 / (14) 3653-9999 / 0800-722-70222. 
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